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Domdci tlohy z minulého tydne

Priklad 1. Vyvratte nebo dokazte:
o Necht A je ¢tvercovd matice n x n. Pak je matice AT A je
symetricka.
@ Necht Ctvercova matice A ma pouze kladné redlné viastni
hodnoty. Pak je A symetricka.
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Priklad 2. Marek, Petr a Zuzka si hazeji micem. Kazdy z chlapcii
hodi balon s pravdépodobnosti 1/3 druhému a s pravdépodobnosti
2/3 Zuzce. Zuzka rozdéluje balony se stejnou pravdépodobnosti
obéma chlapciim. Popiste pohyb balénu jako Markoviiv proces. S
Jjakou pravdépodobnosti se po dlouhé dobé bude mic¢ nachazet u
Zuzky?



Domdci tlohy z minulého tydne

Priklad 2. Marek, Petr a Zuzka si hazeji micem. Kazdy z chlapcii
hodi balon s pravdépodobnosti 1/3 druhému a s pravdépodobnosti
2/3 Zuzce. Zuzka rozdéluje balony se stejnou pravdépodobnosti
obéma chlapcim. Popiste pohyb balonu jako Markoviiv proces. S
Jjakou pravdépodobnosti se po dlouhé dobé bude mic¢ nachazet u
Zuzky?

Reseni. Matice

[N SN[ ]
WIN O Wi
O NN

vlastni hodnoté 1 odpovida vlastni vektor (1,1,4/3), hledand
pravdépodobnost je tedy 2/5. O
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P¥iklad 3. Naleznéte LU-rozklad ndsledujici matice:

-2 1 0
—4 4 2
-6 1 -1
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Reseni
1 0 O -2 10
2 1 0 0o 2 2
3 -1 1 0 01

Nejprve vyndsobime matice odpovidajici Gaussové eliminaci,
dostadvame tak pro pavodni matici A, XA = U, kde X je dolni
trojihelnikova dana zminénym soucinem, U horni trojihelnikova. Z
této rovnosti mame A = XU, co? je hledany rozklad (musime

tedy spoditat inverzi k X). O
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Priklad V bazi ([1,2],(—1,1),(1,1)) je ddno afinni zobrazeni
f : R? — R? predpisem

= 96)- ()

vyjadrete je v bazi ([-1,1],(1,0),(1,—-1)).
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Priklad Naleznéte osu mimobézek

p o [-1,2,2] + (2,1, 1)t,
g : [0,2,-2]+(6,0,2)t.
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Ptiklad Naleznéte pricku mimobézek

p o [2,2,2]+(1,0,1)t,
g : [3,3,9] +(2,-1,0)t,

Jdouci bodem [1, 3, 5]
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Priklad Rozhodnéte, zda bod [1,2,2] lezi v konvexnim obalu bodii
[1,0,-1], [-1,4,5], [3,4,5] a [7,-3,1].
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